

DRVODJELAC d.o.o.

U utorak 9. svibnja posjetili smo Drvodjelac d.o.o. u Ivancu. Kad smo stigli prvo nam je direktor Zdravko Marković ispričao ukratko o povijesti njegove obitelji i Drvodjelca, zatim nam je njegova kćer Tea, učenica 3. razreda naše Ekonomske škole, koja se već polako uključuje u posao ispričala o današnjem radu Drvodjelca i zajedno su nam pokazali rad u Drvodjelcu. Gospodin Marković rekao je kako je njegov djed radio stolariju privatno u radioni, a njegov otac ga je naslijedio i kasnije se zaposlio u Drvodjelcu koji je u to vrijeme bio na lokaciji današnje gostione. Njegova obitelj je uzela Drvodjelac u najam i kasnije su ga otkupili te je otac gospodina Markovića 1969. godine postao direktor Drvodjelca. Drvodjelac se na današnju lokaciju preselio 1979. godine i u to vrijeme su imali samo 12 radnika dok ih danas broje preko 300.



Slika 1.,2. – stari alati kojima su se prije služili stariji članovi obitelji Marković



Slika 3. – rad sa starim alatima

Drvodjelac je danas jedna od najboljih drvoprerađivačkih industrija u Hrvatskoj, a i širi se na europsko tržište. Stalno ulažu u tehnologiju i nove strojeve kako bi proizvodnja bila brža i kako bi radnicima bilo lakše raditi. 99% svojih proizvoda prodaju na inozemnom tržištu, a samo 1% na hrvatskom. Smanjenju prodaje u Hrvatskoj je kako kažu zaslužno nelikvidno tržište. Najveći kupac finalnih proizvoda je Švicarska.

Drvodjelac posjeduje pilane u Lepoglavi i Bednji, ali isto tako uvoze dio drva iz Srbije i BiH.



**Slika 4. – pilana Bednja**



**Slika 5. – skladištenje dasaka**



Slika 6. – rezanje dasaka



Slike 7.,8. – ljepljenje dasaka



Slika 9. – stroj za lakiranje dasaka



Slika 10. – brušenje dasaka



Slika 11. – stroj za bušenje rupa



## Slika 12. – sušenje lakiranih dasaka

Da Drvodjelac d.o.o. brine o okolišu i o kvaliteti proizvoda dokazuju FSC i ISO 9001 certifikati.

FSC certifikacija znači da se šumom gospodari prema strogim ekološkim, socijalnim i ekonomskim standardima. Taj certifikat predstavlja veliku čast i međunarodno priznanje načinu gospodarenja šumama unutar "Hrvatskih šuma" koje se odvija u skladu sa strogim kriterijima.

Certifikat ISO 9001 je potvrda o uspješnom zadovoljavanju zahtjeva međunarodne norme ISO 9001 *Sustavi upravljanja kvalitetom*. Organizacije koje posjeduju taj certifikat dokazuju uspješno implementiran sustav upravljanja kvalitetom u svojoj organizaciji.

Neka drva koja Drvodjelac uvozi dolaze iz šuma koje nemaju FSC certifikat pa njih posebno skladište.

U Drvodjelcu se brinu kako bi sve iskoristili najbolje što mogu. Jedan dio piljevine prodaju, a drugi dio koriste za potpalu pa tako sve iskoriste. Ono što se ne može iskoristiti bacaju u za to predviđene kontejnere i razvrstavaju otpad.



Slika 13. – piljevina za potpalu



Slika 14. – razvrstavanje otpada

Drvodjelac mjesečno proizvede oko 3000 jedinica namještaja. Proizvode krevete, noćne ormariće, stolove, itd. Za izradbu jednog kreveta potrebno je oko 7 sati rada, a cijene kreveta se kreću od 1 500,00 do 5 000,00 kn + PDV.



### **Slika 15., 16. – kreveti koji se prodaju u salonu**

U Drvodjelcu smo imali priliku vidjeti sve faze proizvodnje o kojima smo učili u školi. Ja mislim da nam je to pomoglo kako bismo još bolje shvatili ono što smo naučili. Bilo je lijepo vidjeti otkuda dolaze gotovi proizvodi koje mi viđamo u trgovinama. Vidjeli smo sve od dolaska dasaka iz pilane, skladištenja, rezanja dasaka, ljepljenja i slaganja pa sve do gotovih proizvoda. Tako smo najbolje na stvarnom primjeru vidjeli sve što se radi u proizvodnji. Sigurna sam da će nam to koristiti u daljnjem obrazovanju.

Lorena Ćibarić, 1e2